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Ata da 139ª Sessão Ordinária da 21ª Legislatura da Câmara Municipal de 

Maceió. 

 
  
Aos (23) vinte e três dias do mês de junho do ano de 2020 às 
(15hrs) quinze horas, sob a presidência do vereador Kelmann 
Vieira, com sede situada na Rua Sá e Albuquerque, número 564 
(quinhentos e sessenta e quatro) no bairro do Jaraguá nesta capital 
com as presenças dos vereadores: Ana Hora, Antônio Holanda, 
Cleber Costa, Ib Brêda, Luciano Marinho, Maria Aparecida, Mauro 
Guedes, Ronaldo Luz, Samyr Malta e Silvânia Barbosa. Foram 
justificadas as ausências dos demais vereadores. Aprovada à ata 
da sessão anterior. SESSÃO ORDINÁRIA ONLINE, EM VIRTUDE 
DO ATO DA MESA DIRETORA Nº. 004, DE 01 DE ABRIL DE 2020. 
No Grande Expediente não houve oradores inscritos. No 
Prolongamento do Expediente foram lidos: MENSAGEM Nº 
023/2020 - VETO TOTAL PROTOCOLO WEB Nº 06180007/2020 
PODER EXECUTIVO MUNICIPAL VETO TOTAL AO PL 7.384/2020 
– VEREADOR BETO DA FARMÁCIA PL 26/2020 -  "DETERMINA 
AOS LABORATÓRIOS PÚBLICOS PARTICULARES E OU 
CONVENIADOS COM A REDE PÚBLICA LOCALIZADOS NO 
MUNICÍPIO DE MACEIÓ, A REALIZAR COLETA DE MATERIAIS 
PARA EXAMES LABORATORIAIS DE PACIENTES QUE 
ESTEJAM ACAMADOS POR CONSEQUÊNCIA DE SOFREREM 
DE DOENÇAS GRAVES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS"; 
MENSAGEM Nº 026/2020 VETO PARCIAL PROTOCOLO WEB Nº 
06020002/2020 PODER EXECUTIVO MUNICIPAL VETO PARCIAL 
AO PL 7.386 - VEREADOR LOBÃO PL 158/2019 - "INSTITUI, NO 
CALENDÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO DE MACEIÓ, O DIA 
MUNICIPAL DO BEM ESTAR ANIMAL E A CÃOMINHADA"; 
MENSAGEM Nº 027/2020 - VETO TOTAL PROTOCOLO WEB Nº 
06180008/2020 PODER EXECUTIVO MUNICIPAL VETO TOTAL 
AO PL 7.390 - VEREADOR GALBA NETTO - PL 34/2020 
"INSTITUI, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MACEIÓ, A 
COMPLEMENTAÇÃO AO “CORONAVOUCHER”, CONFORME 
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DESIGNA”; OFICIO Nº 525/20 – SECRETÁRIA MUNICIPAL DE 
SAÚDE  - RESPOSTA A INDICAÇÃO Nº 001/2020 À COMISSÃO 
DE HIGIENE E SAÚDE PÚBLICA SOCIAL DA CÂMARA DE 
MACEIÓ. Feita a chamada para a Ordem do Dia não houve 
quórum regimental para deliberar a pauta. O senhor presidente 
explicou que tramita na Casa uma indicação do vereador Francisco 
Sales que solicita a suspensão do recesso parlamentar, sendo esse 
recesso previsto em lei orgânica e regimento interno e alterar isso 
requer uma emenda à constituição bem como requer um número 
mínimo de assinaturas para essa finalidade pois do contrário 
entraremos em recesso a partir do dia trinta como previsto na lei. 
No Expediente Final usou da palavra o vereador Cleber Costa 
discorreu sobre o atendimento virtual à familiares portadores de 
covid-19 nos hospitais, onde a tecnologia está sendo usada para 
minimizar essa distância entre o acometido pela doença e seus 
familiares o que tem acarretado inclusive em melhora do paciente. 
Parabenizando os envolvidos pela assistência humanizada. 
Lamentou que no HGE devido a sistemática e acumulo de trabalho 
e demanda, falta essa assistência citada, ocorrendo 
lamentavelmente a banalização do sofrimento alheio. Facultada 
palavra a vereadora Silvânia Barbosa corroborou com o 
pronunciamento do vereador Cleber Costa no tocante ao 
atendimento humanizado nos hospitais aos portadores de covid-19. 
Agradeceu aos vereadores Drº(s) Cleber Costa e Antônio Holanda 
por prestarem serviços médicos à população mais carente. 
Finalizando desejou um bom São João à todos a pesar de estarmos 
vivenciando um momento diferente em nossas vidas porém salienta 
a importância em não haver aglomeração devido ao coronavírus 
que age de maneira diferente no organismo de cada indivíduo. O 
senhor presidente explicou que para aprovação da LDO deve ser 
feita uma sessão pública, que ocorrerá de forma virtual e será 
copiada o mesmo modelo da assembleia legislativa de Alagoas. O 
presidente esclareceu ainda que está no jurídico uma pesquisa para 
saber se pode entrar em recesso sem a votação da LDO e que logo 
trará a resposta à esse questionamento, pois essa análise da LDO 
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conta com participação de entendidas da sociedade civil e tem que 
se averiguar uma maneira para que as mesmas citadas não se 
sintam prejudicadas. A vereadora Silvânia Barbosa traz um 
questionamento com relação a entrega de comendas se podem 
serem feitas de forma virtual. O vereador José Márcio Filho 
questionou também o senhor presidente quanto ao recesso 
parlamentar se será dia trinta como normalmente é. O senhor 
presidente retorna as explicações dadas anteriormente e disse que 
logo trará resposta à vereadora Silvânia Barbosa quanto a entrega 
de comendas de forma virtual. Nada mais havendo a tratar, foi 
encerrada a presente sessão ordinária online e convocada outra 
para quinta-feira em horário regimental. Maceió/AL 23 de junho de 
2020 – João Antonio Leite de Cerqueira – Chefe do Setor de 
Divisão de Redação de Atas e Debates. 
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